

再见,2014! 你好,2015!

岁末年初特别报道

对于刚刚到来的2015年,你一定充满了期待。来看看A10版至A12版我们刊登的几名市民给未来的自己写的信,是否也勾起了你对未来一年的憧憬?那么,请拿起笔给未来的自己写一封信,到2015年的最后一天,看看你的梦想实现没有?

我的2015
谈一场不分手的恋爱

写信人:郭璐璐 27岁 职员

2016年1月1日的璐璐:

你好吗?

那个时候,你是不是已经减掉了多余的脂肪,尽显丰腴、柔美?那个时候,你是不是已经克服了害羞、内敛,走到了人群当中?那个时候,你是不是已经做好了一切准备,只为了千万人之中的遇见?那个时

候,你是不是已经挽着Mr.Right,走进了婚姻殿堂?

我多想看看那个时候,你甜蜜的微笑;我多想看看那个时候,你爱人的模样!

2015年的璐璐,加油吧!

郭璐璐

2014年12月31日

◎孙兆雨 “6年内私家车免检”新政,很便民

□首席记者 陈兵 通讯员 崔晶 文/图



姓名:孙兆雨
年龄:30岁
身份:洛阳中航光电613所工程师
2014年最难忘:9月中旬享受“6年内私家车免检”新政,顺利领到检验标志

“今年9月1日‘6年内私家车免检’新政实施后,验车真方便。”2014年12月29日,回忆起2012年第一次验车经历,洛龙区的孙兆雨摇头说,“麻烦”。

2010年9月中旬,孙兆雨买了一辆车。2012年第一次验车,他还特意请了一上午假。

当天排队的人很多,将近中午仍未轮到孙兆雨。这时,一个“黄牛”过来搭讪,表示只要经他手购买车辆保险,就可免费帮忙验车。最终,孙兆雨通过“黄牛”购买了3000多元的车辆保险,这才在当天上午通过了上线检验。

2014年9月,孙兆雨又该验车了,这次恰好“6年内私家车免检”新政实施。新政要求,免于上线检验的车辆每两年仍需申请领取检验标志,并按规定粘贴。

“这次验车从填申请表到拿到检验标志只用了两分钟,真是节省时间。”孙兆雨说,2014年9月,他到车管所中队填了申请表后,将相关证件交给民警。民警核实信息后,现场为他打印了检验标志,他还到环保标志发放点直接申领了环保标志,“加上来回时间,总共花了1个小时,真是太方便了”。

◎孙博 二手房“支付宝”,买卖房有保障

□记者 连漪 实习生 魏莹/文 记者 张斌/图



孙博的妻子在买到房子的楼前留念

姓名:孙博
年龄:28岁
身份:洛阳名车苑某品牌销售代表
2014年最难忘:通过二手房“支付宝”成功购买自己的第一套房子

2014年4月1日,我市开始实施《洛阳市存量房网上签约和存量房交易结算资金监管暂行办法》。

孙博是我市第一个通过二手房“支付宝”购得房产的人。孙博在九都东路名车苑附近上班,婚后一直住在凤化街附近的母亲家,他想就近买一套房子,既能过二人世界,又方便照顾老人。经中介介绍,孙博看中了

瀍河回族区启明南路美丽家一期一套98平方米的房子。2014年3月22日,孙博和房主李先生达成意向,并签订了买卖合同。

“当时,我们都在晚报上看到了关于二手房‘支付宝’的报道,觉得这能保障双方利益,就一直没正式交易,等着新政策实施。”孙博说。

令他们没想到的是,从4月1日提交申请到孙博拿到房子钥匙,李先生得到房款,仅用了约一周,且俩人都少跑了不少路。

承担资金监管业务的建设银行二手房贷款中心有关负责人介绍,原先办理完整套业务至少需要1个月,如今原则上一次交易不超过15天。办法运行至今,共交易房屋10456套,金额25.5亿元,面积116.81万平方米。

◎张万芝 拿到紧急呼叫终端,安心多了

□见习记者 潘立阁/文 记者 赵朝军/图



姓名:张万芝
年龄:86岁
身份:瀍河回族区五股路办事处五一社区低保居民,身患疾病,行动不便
2014年最难忘:拿到了市民政局免费发放的紧急呼叫终端,只需一键就能得到及时救助,让我安心多了

不久前,张万芝老人收到了一份特别的“礼物”——市民政局免费发放的紧急呼叫终端。

2014年,我市加大力度推进智慧养老,并从11月开始向70周岁以上的城市低保对象免费发放紧急呼叫

终端,张万芝是首批享受到该政策的老人之一。

张万芝今年86岁,家庭经济十分困难,依靠低保度日,还患有心脏病。老人的女儿没法时时陪在身边,一起生活的儿子患有轻微精神疾病。

如果身体出了状况,儿女又不在身边,谁能及时来救助?市居家养老服务中心推出的紧急呼叫终端,正好满足了她的需求。每个紧急呼叫终端都会对应一位老人,如遇到紧急情况,老人长按SOS键,电话就会接入市居家养老服务中心。

然而,张万芝的家庭确实经济困难,平日治病买药的开销也不小,让她自己花钱去购买紧急呼叫终端显然不太现实。市民政局向70周岁以上的城市低保对象免费发放紧急呼叫终端的举措,解了老人的燃眉之急。